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Péntek 

Moszkva, julius 3. 

A szovjet hatóságok felhivták a mand- 

su területen lakó szovjet állampolgárokat 

hogy 

augusztus 15-ig hagyják el Mandsuria 

területét. 

Mandsuriában nagy aggodalmat oko- 

zott a felhivás s ugyancsak nagy az izga- 

lom a szovjet tiltakozó jegyzéke miatt, me- 

lyet az Amur folyó környéki határsértések 

ügyében intézett Tokióhoz a moszkvai kor- 

mány. 

Mandsu körök rámutatnak arra hogy 

a mandsu határon levő Sinking városka 

közelében a szovjet hatonák lázasan ké 

szülődnek a határ megerősitésére és 

nagyarányu összpontositást rendel- 

tek el. 

nok a csahari incidens elintézésében ujabb 

kinai területet sajátitanak Ri azza', hogy 

nyugat felé 70 kilométerrel terjesztik ki a 

demilitarizált zonát. 

Ez a tény szovjet körökben nagy ellen- 

zésre talált és erre vezethető Vissza a mand- 

suriai készülődés. 

Róma, julius 3. 

Az abessziniai esményekkel kapcsolat- 

ban az olasz kormány elhatározta, hogy ke- 

letairika gyarmatain 60 repülőteret és 20 rá 

dióállomást épittet. A gyarmali utakat pedig 

10 ezer kilométerrel hosszabbitia meg. Az 

Eritreában dolgozó munkások külön jutal- 

mát napi 10 Hiráról 15 lirára emelték fel és 

igy a munkások összesen 40 lira napi bért 

kapnak. A Giornale Diltalia Eden alsóházi 

ha Eden sajnálkozott Mussolini elutasitó ma 

gatartása felett, akkor Olaszország is saj- 

nálkozhat, hogy Eden nem értette meg az 

olasz indokokat. Az angol ijavaslat csak 

ideiglenes megoldást nyujtott volna és 

Abessziniát pedig okvetlenül felbátoritia. 
jA 

A gazdasági rész éppenséggel eltogad- 

A helyzet különben is feszült, mert a japá- 

beszédével kapcsolatban megállapitia, hogy 

a Vávol-Keleten is 
A szovjetkormány visszarendeli a Mandzsuriában lariózkodó orosz 

állampolgárokalt. A vörös hadsereg lázasam dolgozik az orosz- 

mandzsu halár megerősilésém 

Olaszország londoni nmagykövete bejelenmti, hogy 

Mussolimi szeptember 15-ém megkezdi a háborut 

hatatlan, mert ezzel az angolok fölözték 

volna le a megegyezést. 
Az Ogada terület felajánlása is értelmet 

len, mert Olaszországnak éppen elég hasz- 

nálhatatlan és sivár földje van s Ogadával 

semmit sem ért volna. 
Páris, julius 3. 

A Matin római tudósitója szerint az az 

angol ajánlat, amelyet Eden lord tett Mus 

solininek, az abesszin uralkodó tudta nél- 

kül került napirendre. Grandi londoni olasz 

nagykövet Londonba való visszatérése után 

informálni fogja az angol kormányt Mus- 

solini álláspontjáról és arról, hogy az oiasz 

hadsereg szeptember 15-én feltétlenül meg 

akarja kezdeni a hadmüveleteket, ha közben 

békés elintézést nem nyer az ügy. 

Tizenhalmillió ÉÍromtharcos követeli a béke 

mmmegnmemlésél 

Páris julius 3. 

A nemzetközi frontharcos szövetség pá- 

risi értekezletén, melyen 11 szövetséges és 

központi hatalmi állam, 16 millió fronthar- 

cosának képviseletében gyültek össze a de- 

legátusok, fontos határozatokat hoztak. 

A konferencia mindenekelőtt megbélye- 

gezte a béke pontokat és a nemzetközi jó- 

Bucurestibe idézik Győrgy görög ex- 

nemzedék 

viszony javitását tüzték ki célul. A fegy 

verek korlátozásának szükségességét han- 

goztatva, döntő biróságok felállitasaval 

akarják kiküszöbölni a konfliktusokat. 

Elhatározta a frontharcos szövetség 

hogy mindent elkövet a kölcsönös jóviszony 

érdekében és tervezetet dolgoz ki az ui 

békés nevelésének céljából. 

királyt válópere tárgyalására 
Bucuresti, julius 3. 

A Monitorul Oficialban idézés jelent mez 

amely felhivja György görög exkirályt, 

hogy julius 6-án jelenjék meg a felebbvi- 

teli biróságnál, amely az Erzsébet görög 

Julius 8-án döntenek a román- 

exkirályné által benyujtott válópert tár- 

gyalni fogia. Amennyiben György zkiraly 

nem jelenik meg a tárgyaláson, ugy távo- 

létében is itéletet hoznak. 

orosz vasuti ilorgalom ügyében 
Bucuresti, juius 3. 

Julius 8-10 között fogják megtartani 

Odesszában azt a román-orosz vasuti kon- 

ferenciát, amelyen végleg eldöntik a r0- 

mán-orosz vasuti forgalom felvyételének dá. 

tumát. A román-orosz vasuti forgalom mó 

dozatát már elkészitették, csupán a forga- 

lom meginditásáhak napját kell elhatározni. 

A 333 nyereményes to mbola 19. száma 



megállapitotta, hogy gyilkosság történt. Ba- 
........ 

itélkezett Volgar Julanna asszonv felett, 

Cantacuzino-Granicer vezetése alatt 

„Mindent a hazáért" né 
uj jobboldali 

Vaida röpiratban válaszol az 
Bucuresti, julius 3. 

A fővárosi lapok a belpolítika szenzá- 
ciójaként irják meg a hirt, hogy Cantancu- 
zino-Granicer nyugalmazott tábornok 

uj politikai pártot alakitott, amelynek 
jelszava „mindent az országért". 

Az uj párt, amelynek jele két pont, keresz- 

párt alakult 
ellene elhangzott támadásra 
tény nemzeti alapon kezdi meg müködését 
és mint politikai párt megkérte már bejegy- 
zését, amelyet meg is kapott. 

Vaida közölte hiveivel, hogy a legköze- 
lebbi hetekben brosurát fog kiadni, amely- 
ben részletesen felel azokra a támadásokra, 
amelyek őt a nemzeti parasztpárt részéről 
és más oldalról az utóbbi időben érték. 

Békés megegyezéssel végetért 
az amerikai bányászsztrájk 

Washington, julius 3. 
Már-már ugy volt, hogy az amerikai 

bányászsztrájk végveszéllyel fenyegeti az 
egész amerikai ipart, amikor Rcosevelt el- 
nöknek a huszonnegyedik órában sikerült 
ideiglenes megegyezést közvettiteni a bánya- 
szok és a munkaadók között. Roosevelt ké- 
résére ugyanis a bányászok szövetségének 
elnöke, Lewis bejelentette, hogy a bányá- 
szok julius 31-ig hajlandók a muunkát az 

ha addig a munkaadók meg nem változtat- 

Roosevelt elnök megigérte, hogy addig egy 
olyan törvényt nyujt be az amerikai parla- 
mentbe, amely szabályozza a munkaadók 
és a bányászok viszonyát. A bányászok 
megtették ezt, de kijelentették, hogy csakis 
Reosevelt elnök iránt érzett szimpátiából 
állnak el a további sztrájktól. 
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Megdöbbeniő kéjgyilkos- 
ság ále 
éves cermmamunii 

Cernauti, julius 3. 
Tegnap reggel holtan találták lakásár 

Ratseai Emilia 60 éves uriasszonyt. Az időa 
nőt leánya találta meg és azt hitte, hogy 
természetes halálról van szó. Lehajolt, hog 
felemelje az ágyra, amikor 

megdöbbenve vette észre, hogy keze 
csupa vér. Ijedt sikoltással szaladt ki és 
segitséget kért. 

Nemsokára megérkezett a rendőrség, amely 

alai 
- Feljelentés a valea lui mihaii erdőor 

een. A salajmegyei ügyészség több, nozzá 
beérkezett feljelentés alapján vizsgálatot in- 
ditott Bob Aurel valea lui mihaii erdőőr al- 
len. Bob ellen az a vád, hogy visszaélt hi- 
vatalos hatalmával és különböző összege- 
ket inkasszált be a falu lakóitól, amelyek- 
kel azután nem számolt el. 
- Hatóság elleni erőszak miatt 15900 

lej pénzbirság. A zalaui törvényszék tegnap 

aki ellen hatóság elleni erőszak kisárlete 
volt a vád, Az asszony a tárgyaláson agad- 
ta a terhére rótt vádat, a tanuk azonpan el- 
lene vallottak. A biróság nem fogadta el az 
asszony védekezését és 1500 lej penzbir- 
ságra itélte. Volgar Julianna az itélet ellen 
felebbezést jelentett be. 

- Gyilkossági kisérlet egy Salajmegyei 
/aluban. Megdöbbentő gyilkosrági isériet 
játszódott le tegnap a salajmegyei Nusfalau 
községben. Lukács Antal gazdálkodó már 
régebb idő óta rossz viszonyban élt szora 

lozala lett egy 60 
e e 

uriasszomy 
szállitották a hullaházba, ahol felboncoltak 
Ekkor derült ki, hogy 

nem egyszerü gyilkosság, hanem kéj- 
gyilkosság történt, mert az ismeretlen 

ttettes, miután megfojtotta az idős uri- 
asszonyt a holttestet meggyalázta. 

Azt is megállapitották, hogy a gyiikosnak 
szadisztikus hajlama volt az inditoók a gyil- 
kosságra, mert a lakásból nem niányzott 
semmi. A rendőrség a legszélesebb körü nye 
mozást inditotta meg a bestiális tettes kez- 
rekeritésére. 

1egyei hirek 
szédjával, 
lálkoztak 
közöttük, amelynek során Lukács derékon 
kapta a vézna Blitzet és a falu kutjába 
akarta hajitani. A szerencsétlen ember szo- 
rongatott helyzetében torkaszakadtából kez- 
nett segitségért kiáltani, amit megnallottak 
a járókelők és ártalmatlanná tették a har- 
cias gazdálkodót. Ezen felül azonban jeler- 
tették az esetet a csendőrségen is, amely be. 

Blitz Józseffel. Tegnap összeta- 

vezette a vizsgálatot Lukács ellen. 
Leesett a gyümölcsfáról: A villany 

áram halálra sujtotta. Halálosvégü szeren- 
csétlenség játszódott le tegnap előtt Surduc 
községben. Selar 
gyümölcsfára mászott fel. Már jó magasan 
járt, amikor egy vékony ág hirtelen letörött 
alatta és Selar hirtelen zuhanni kezdett A 
fa ágai között huzódik el a táviró drótja is 
és a szerencsétlen fiu a villamos vezetékre 
esett, amely abban a pillanatban halálra 
snjtotta. Az ügyészség megadta a temetési! 
engedélyt 

vvel 

előző bér szerint felvenni, de julius 31-én, 

ják tervüket, akkor ismét sztrájkba lépnek. 

az uccán, szóváltás keletkezett 

Vasile fiatalembe agy 

iságandó és eszegyürtendő Igazoló szelvény. 

1935 julius hó 

A NAP 
Betőrők és oroszlánok 
- Egyre rosszabbodnak a gazdasági 

viszonyok - halljuk mindenfelől a fájdal- 
mas felkiáltást és ennek a gazdasági leron- gyolódásnak tudható be az a körülmény 1s, 
hogy a betörők „foglalkozása" sem a leg- 
kifizetődöbb pálya manapság. A "szegény" 
betörőknek a legfantasztikusabb ötleteket 
kell kitalálniok, hogy megkeressék a min- 
dennapijukat. Természetesen nem is késle- kednek ezek az ötletek és amint az amerikai 
lapokban olvasuk, a detroiti állatkert rodá 
jába hatoltak bel a legutóbb a mindenre el- 
szánt banditák, megfurták a pénzszekrényt 
és 1000 dollárt vittek el belőle. 
A rendőrség - mint az már ilyenkor 

szokásos - bevezette a nyomozást és min- 
den rendőrt hatalmas bottal láttak el Hegy 
mlért? Nagyon egyszerü. Csupán azért, 
hogy ezekkel a botokkal üthessék az elszát 
betörők nyomát. 

A banditákat tehát nem találták meg 
és ez a tény szeget ütött a cirkuszigazgató 
fejében. Ha a többi betörők meghallják a 
cirkuszban lefolyt nagysikerü betörés his- 
toriáját, valamennyien rávetik magukat a 
cirkuszra és ember legyen a talpán, aki meg 
tudja őket akadályozni. 

Amerikában azonban nemcsak a betö- 
rőknek, de a cirkuszigazgatónak is meg- 
van a magukhoz való eszük. A direktor ur 

Salérromos, 
nedvpes falaknak) 

szárazzá fételét és vizzel teli pincékből 
a viz kiszoritását és lapos tetők elszige- 
telését speciális anyaggal ujonnan, va- 
lamint javitását garancia mel elt vállalom 

Zámpbál János 
ookl. kőműüves mester 

Tásnad, Jud. Sála: i 

gondolt tehát merészet és nagyot: Jásárolt 
egy uj pénzszekrényt, a pénzkészietet az 
1000 dollár hijján belerakta, gondosan le- 
zárta, azután - bevitték a hatalmas vas- 
kasszát az oroszlánketrecbe. Tizenöt orosz- 
lán tartózkodik ebben a ketrecben, fölös- 
legessé téve minden rendőrt, riasztókészülé- 
ket vagy egyéb óvintézkedést. Az igazgató 
azóta nyugodtan alszik, sőt egyes hirek sze. 
rint azzal a gondolattal fogialkozik, hogy 
hatalmas plakátokon dijat tüz ki annak a 
betörőnek számára, aki hajlandó csik mneg- 
kisérelni a pénzszekrény felfurását. 
Egyelőre azonban nem igen akad az 

ilvesmire jelentkező. Ellenben igen valószi- 
nü, hogy a detroiti cirkusz igazgatójának 
ötlete hamarosan követőkre talál 

Ugy hirlik, hogy az uj divatot csakha- 
mar Európa is átveszi és a cirkuszok Eo- 
moly konkurrenciát fognak csinálni 9 ban- 
koknak, amennyiben minden lehető módon 
hirdetni fogják, hogy: Minden páncélszek- 
rénynél biztosabb az X. cirkusz oroszlánket- 
rece. Előrelátható, hogy hatalmas konjunk- 
tura áll be az oroszlánketrecek terén és az 
embereknek a cirkuszok iránt is megcsap- 
pant érdeklődése - minek a cirkuszért kü- 
lön pénzt adni, mikor az élet maga sem 
egyéb cirkusznál - ismét helyreáll. 

Egy másik verzió szerint azonban ez az 
ötlet mifelénk nem lesz életképes. A cir- 
kuszok, amelyek errefelé, amugy is válság- 
gal küzdöttek egész nyugodtan igy is be- 
zárhatnak. Mert kinek van pénze ahhoz, 
heogy azt akár páncélszekrényben. akár 
oroszlánketrecben helyezze el. 
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Bucuresti, julius 3. 

Néhány hónappal ezelőtt halt meg Si- 

hiában az ország egyik leggazdagabbnak 

mert embere, lIoan Boamba, aki a legtöbb 

ammutvállalat igazgatósági tanácsának 

nöke volt. Azt mondották róla, hogy csak 

avi jövedelméből, egy ember egész életére 

eggazdagodhatott volna. Ez az ember né- 

ány hónappal ezelőtt meghalt és minden 

agyonát, egyetlen gyermekére, Argetoianu 

onstantin, az agráríront vezérének felesé- 

ére hagyta. 

Tegnap történt meg Boamba 7askasz- 

Hova tünt Argetoianu 

Az ország egyik leggazdagabb embefének 

vaskatszájában egyetlen lejt semm találtak 

zájának , a felnyitása, amelyben a pénz- 
sm mesesmm 

Novemberben tartják meg az angliai 

úvválasztásokat 
London, julins 3. 

Az uj komány megalakitás után arról 

ellett határozni, hogy mikor tartják meg 

Angliában az uj választásokat. Előbb ugy 

férdijat lüztek ki a japán hatóságok 

Peking, juuus 3. 

A pekingi hatóságok 20.000 kinai dol- 

fárt tüztek Ki a kinai lázadások vezérének, 

Pai Csien Wu fejére. Pai Csien Wu volt az, 

aki megtámadta Pekinget és a külvárosban
 

fosztogatásokat és gyilksságokat eszközölt. 

Ugyancsak 10.000 dollárt tüztek ki an- 

nak, aki a lázadók fejének holttestét hozza
 

el a hatóságoknak. Uang Ken Min, Peking 

város tanácsának uj elnöke 20.000 dollárt 

vagyona ? 

ember halála előtt minden pénzét őrizte 

Azt hitték, hogy a páncélszekrényben óriási 

értékeket fognak találni. 

Legnagyobb meglepetésre azonban 
egyetlen lej sem volt a kasszába, de 

még iratok sem voltak arrol, hogy 
hová tünt el az a fantasztikus vagyon, 

amelyet Boamba havonként a különbö- 
ző társaságoktól beinkasszált. 

Igy Argetoianu feleségére csak az raaradt, 

ami ingatlanban Sinaiában és a fővárosban 

maradt. Hogy Boamba halála előtt hová tet- 

te ezt a rengeteg pénzt, amije volt, nem 

tudják. 

volt, hogy egy hónapon belül meg lesznek a 

választások, de később Baldwin azt határo
z 

ta el, hogy a választásokat csak novembec 

hónap második felében bonyolitják le. 
nusamma 

lábornok fejére 
utalt ki azoknak a japán katonáknak a szá- 

mára, akik leverték a kinai lázadást. 

Ismeretes, hogy a légutóbbi kiuai láza- 

dás, amely azért tört ki, hogy a japán be- 

vonulást megakadályozza, leverték. öÖssze- 

sen hatvan foglyott ejtettek, akik között 

ott van Tuan-Csiun-csi tábornok is, aki a 

mult szombaton ágyuval és gépfegyverrel 

lövette Pekinget. A tábornokot, ha vésztör
- 

vényszék elé állitják, halálra itélik. 

Kath. Körben julius 4. 

egyelővétell! 

vidám esfíje 
Karácsonyi Hy, Dass Piri, YTompa Béla felléptével 

csütörtök este fél 10-kor 

ászló 

Helyárak 80-20 lei 

Junian látogatása 
a Jiul völgyében 

Petrosani, julius 3. 

Jonian a radikális párt elnöke átgoga- 

tást tett a Zsil völgyében, ahol tanulmá- 
nyozta a helyzeteti és a munkásság allapo- 

tát. Junián innen a fővárosba tért vissza. 

Egy ismertnevű görög- 
keleti főesperes halála 

Fagaras, julius 3. 

Ileni községben meghalt Cornea Gavril 

görögkeleti lelkész. A lelkész, aki 80 éves 

volt, 54 évig megszakitás nélkül volt lelké- 

sze IHleni községnek. Mint főesperes fejezte 

be földi pályafutását. 
... 

Eltünt egy Hatal urilány 
a bucuresti-constantai 

vonatról 
Constanta, julius 3. 

SSzenzációs eltünés tartja izgalomban 

ugy a bucurestii mint a constantai hatósá- 

gokat. A constantai rendőrségen Manescu 

Joan a cluji itélőtábla elnöke feljelentést 

tett, hogy unokahuga, Malas Regina, akit 

Carmen Silván vonatra tett, hogy Bucures- 

tibe küldje. Bucuresti és Constanta között, 

üitokzatos módon eltünt a vonatból. Azt 

gyanitják, hogy a fiatal feltünő szépségü 

leányt elrabolták. 

RADIOMUSOR 
CSUTÖRTÖK. 

Bucuresti: 13.05: Rádiózenekar 13.55: 

Rádiózenekar 14.35: Rádiózenekar 18: Gra- 

mofon 19.15: Gramofon 20.20: Gramofon 

21: Tannhauser, Wagner operája gramofo
n-1 

lemezeken. 
Budapest: 7.45: Torna. Utána: Hanele- 

mezek 11: Hirek 11.20: eFlolvasás 11.45: 

Felolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelző
szolgá- 

lat 13: Déli harangszó az Egyetemi temp? 

lomból, időjárásjelentés 13.05: M. Nedelko- 

vits Anna és Borókai Kálmán énekel. 1
3.30 

Hirek 14,20: Időjelzés, időjárás- és viz
állás- 

nikus 

rencséni 
Időjelzés, időjárásjelentés, hirek 18: Schöp- 

adóestje 22: Hirek, 

nyek és a Rádiótárgysorsjáték 

23.30: Ottlik György dr angolnyelvü elő 

Kiskoruakból álló rablóbandát iogott el 
a cernautii rendőrség 

Hónapok óta tartották rettegésben a város lakosságát 

Cernauti, julius 3. 
z 

A cernautii rendőrségnek hosszass nyo- 

mozás után sikerült letartóztatnia két igen 

veszedelmes betörőbandát, amelynek tagjai 

valamennyien gyermekek voltak. 
Leg- 

többjük 13 éves volt és a legidősebb 

sem több 16 évesnél. 
A két betörőbanda már hosszu ideje 

rette- 

gésben tartotta a város lakosságát és jófor- 

mán nem mult el éjszaka, hogy
 egyik-másik 

üzletben ne próbáltak volna szerencsét. A
 

annyira tökéletesítették, 

hogvy semmi nyomot nem hagytak maguk 

! tehetetlenül állt a betö- 

résekkel szemben. Végü
l is a véletlen segit- 

ikerült elfogni a kiskoru pünöző- ( módszereiket a detektivregénye
kből vették. 

betöréseket már 

után és a rendőrség 

; gégével s 

adása 23.50: Hanglemezek 1.05: Hirek. 

PENTEK 

jelentés 14.30: Allástalan Zenészek
 Szimfó- 

Zenekara 15.40: Hirek, élelmiszer- 

árak, piaci árak, árfolyamhirek 17.10: Te-, 

Waldapfel Imre dr meséi 17.45 

flin Aladár beszél Tolnay Lajos re
gényéről 

19.20: Zenekari hangverseny 19.30: 1Mar- 

gittay Richárd dr előadása 20: Első Z
ugló! 

Dalkör vegyeskara és a Kőbányai Vasmun-1 

kások Dalárdája 21: Rátkai Márton elő- 
ügetőversenyeredmé- 

ismertetése 

22.30: Cigányzene 23: Időjárásjelentés - 

ket. A rendőrség az éjszaka folyamán 

ugyanis razziát tartott és 

az egyik éjjeli mulatóban megtalálták 

a kiskoru banditákat, akik nők tár
sasá- 

gában voltak. 

Vallatóra fogták őket és csakhamar 
beis- 

merték, hogy ők követték el hónapo
k óta a 

Bucuresti: 13: Lemezek 14.35: Piahz 

18: Rádiózenekar 19.15: Hanglemezek 20: 

Előadás 20.20: Film- és operettlemezek - 

21.15: Bach: Oboa- és hegedüv
erseny 21.45" 

Rádiózenekar 22.45: Rádiózeneka
r. 

Budapest: 7.45: Torna. Utána: Hang- 

lemezek 1i1: Hirek 11.20: Időszerü aprósá- 

gok 11.45: Ifjusági közlemény
ek 13.05: Sza- 

lonzenekar 14.40: S. Man
nebere Rózsi és Se 

besttyén Sándor dr zongora-dor
konka szá- 

mai 17.10: A rádió diákfélórája 18
: Közrva- 

ütés a Földrengéstani Intézetből 18.457 

Hanglemezek 19.30: Sportközlemények - 

19.45: Aki a lobogóra lép - halálfia 20.2
0 

Az Operaház tagjaiból alakult zenekar —- 

sorozatos fosztogatásokat. Elmondo
tták azt 

is, hogy a két betörőbanda összedolgozott 

és hol az egyik, hol a másik indult az éjsz
a- 

kai körutra. A banda rengeteg pénzt lopott 

össze, de alig találtak valamit náluk, mert 

mind romlott erkölcsü nőkre költötték el. 

methy Elia énekei 23: Kurina Simi és ci- 

gányzenekara muzsikál 24: Kóla József jazz 

zenekarának műsora. 1.05: iHrek. 

...
 

ERDELYI MAGYARSÁG 
Kihallgatásukkor elmondották, még, hogy 

3.aa 1935. JULIUS 5. 

21.30: Hogyan bánjunk az idegennel 
32: Né- 

a
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A lépcsőkanyarulatról a hüséges Tar- beaux nézett vele farkasszemet, aki gyanus zörejt hallott az előbb s mert a metörés óta 

nagyon ideges volt, azonnal felkelt és utá- 
na akart nézni a dolognak. Amint meglátta 

. a páncélos alakot a tükör előtt mozozni, le. esett az álla és olyan fehér lett, mint a 
kimosott rongy. Majd törnpa üvöltéssel na 
nekült vissza szobájába és reszkető kézzel 
zárta kulcsra az ajtót. Jussac méltatlankod- 
va nézett utána. Majd a lépcső felé indult, 
de egyszerre megállt. 

Magas, fehér, tulvilági jelenséghez ha- 
sonló alak jelent meg a küszöbön. 

Lady Diana volt, fehér prémmel sze- 
sett hosszu esti köpenyében. Kezében papir- 
tekercset tartott, amely láthatóan remegett 
hosszu ujjai között. És amint a páncélos 
alakot nézte, az ő arca is fehér lett, mint a 

De aztán urrá lett az idegein. Ha kisér- 
tet; hát ő azért jött, hogy lássa. És bizo- 
nyos, hogy szemrevaló, rokonszenves kisér- 
tet ez a lovag. Néhány pillanatig szótlanu 
állt, majd halkan, kissé remegő hangon 
emelte fel szavát: 
- Szólj, lélek, szálj! Ki vagy? Én ke- 

restelek... Én n... n.. nem félek tőled. 
Jussac ur volt a pillanatnak Térdet haj 

tott és a tizennegyik század modorában 
kezdett szóba: 

- Tiszteletreméltó és bájos hölgy... 
Laly Diana azonban ráismert a hangra. 

És ebben a pillanatban cserbe hagyták az 
idegei. Éles sikoltással kapott a fejéhez és 
inogni kezdett, mint aki azonnal elájul. 
Bertrand odarohant és éppen a kellő pilla- 
natban fogta a karjaiba. 

-B. b b bp.Bertrand.. va 
cogta Lady Diana. 

Bertrand nem birt magával. Ht volt 
végre karjaiban az a női lény, akiért annyi- 
ra rajongott... s az nevét suttorja Hir- 
telen lekapta fejéről a sisakot és földhöz 
vágta. Aztán viharosan megcsókolta Lady 
Dianát. 

- Drága, imádott Dianám! kiáltotta 
boldogan. 

- Mondd még egyszer a nevemet.. 
Mondd... suttogd. 

Diana vergődött. Most már egészen 
magához tért. 
Mit merészel! Hogyan hogyan 
mer ugy tenni, mintha kisértet lennel 

-Mindent merészelek, mert szeretena.. 
nem bánom, akármit mond. 
kétségbeesésig és igazán nem vagyok kisér- 
tet... be fogom bizonyitani... 

Azonnal bebizonyitotta egy forró csók- 
kal. 

- Oh! - mondta Lady Diana gyengé- 
den. A páncélos férfikarok szorosan átölel- 
ték. 
-EÉedes, édes, édes Diana! suttogta 

Bertrand. - Szeretsz? Erzem, hogy dobog a 
szived... Te is szeretsz engem? 

mellén. 
-I. i. i.. i.igen!-vallotta be 

suttogva. 
- Oh, Diana, Diana! Milyen boldog 

Wagyok! A feleségem leszel? 

- I.. igen... mi egyebet tehetnék 
most már, ha bevallottama! Jaj. Sikoltásai 
ma Bertrand hátra fordult. 

A félig nyitott ajtóban bronzszinü für- 
töktől környezett, keskeny arcoskát látot: 
imeg. Aimée arcát. Aimés kacagott. Gono- 
szul. Kárörömmel, Diana felsikoltott. 

Folut kávu.) 

4 ERDÉLY. MAGYARSAG" 
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szeretem a 

Diana hirtelen elrejt-tte arcát a páncél 

curestii élcsapat a Venus és az Unirea-Trico- ler mérkőzik meg egymással, ami igen érde- kes sportot igér 
Oradean a Cao-Nac a timisoarai Chi- 

nezul-Kinizsi csapatával játszik. A mérkőzés 

tekben tanusitott nagyszerü szereplésére, teljesen nyilt. Elrősen készül mindkét csapat a mérkőzésre és az oradeai sportpublikum- nak végre valódi sportélevezetben lesz ré- sze. 

nehéz, miután az Amefa-Amte Clujon köny- nyen okozhat nem várt meglepetést. Az egyetemi csapat természetesen nagy ambi- 

A Nemzeti Bajnokságban még a zövet- kező mérkőzések várnak lejátszásra: 
Ripensia- Juventus. 
Cao-NacChinezul-Kinizsi. 
Venus-Universitatea, Romania CRF, 

Unirea Tricolor. 
Crisana: Gloria, Juventus 
Universítatea: Venus. Romania, Amefa 

Amte. 

a 

kRóma, julius 3. 
Coppola, a Középeurópa Kupa bizott- ságának olasz elnöke, tervezetet dolgozeott ki Svájc, Románia és Jugoszlávia csapa- tainak a Középeurópa Kupába való bekap- 

pakonferencia elvben hozzájárul ahnoz, - hogy két svájeci, egy román és egy ugo- szláv csapat résztvegyen a jövő évi kupa- küzdelmekben. Coppola terve szerint az ala- pitó nemzetek, mint Olaszország, Magyar- ország, Ausztria és Csehszlovákia , jövő- 

eredménye tekintettel a Chinezul utóbbi he- 

csolására. Mint ismeretes, a legutóbbi ku- 

A Nemzeti Bajnol 
vasárnapi forduló Oradeán a Cao (Nac) a Chinezul (Kinizsivel) 

Oradea, julius 3. 
A Nemzeti Bajnokság A. csoportjának vasárnap ismét nagyjelentőségüű fordulója hóditsa az aradiak elő. kerül lebonyolitásra. Szombaton a két bu- 

Clujon az Universitatea az Amefát 
Amtét látia vendégül. Kombinálni itt is 

cióval készül a küzdelemre és mindent 

A Nemzeti Bajnokság hátralevő mérkőzései 

/ 

DBsszel döntenek Ha 
a Középenrópai Kupába való felvétel 

Meussolini csépel A pontusi mocsarak helyén Mussolini kezdeményezésére felépült Sabandia városa, Az első termés aratása kezdődött ítt meg a napokban és Mussolini három óra hosszát del- 

páért, a fennmaradó négy helyre pedig svá 

lembe a svájci, 

sag 
játszik 

a 

lead a játékba, hogy az értékes pontot 

Bucurestiben a CFR a eluji Roman val játszik. A mérkőzés favoritja te 
szetesen a CFR és meglepetések óform teljesen ki vannak zárva. Bár a labda ker és igy sohase lehet tudnii. 

Végül Timisoarán vasárnap kerül lel 
nyolitásra a Ripensia-Juventus mérkőzé A mult vasárnap a Ripensia a Venustól, Cao-Nac pedig a Juventustól nem várt ver 
séget szenyedett és ha ezt számításba ves szük, a papirforma sok mindent sejtett. Remélhető azonban, hogy a bajnokjetölt I pensia a mult heti fáradt játék után össz szedi magás és a hazai pályán több esély is van a győzelemre a Juventussal szer ben, amely csak saját pátriájában fé 
tes ellenféll 

Chinezul-Kinizsi- Cao-Nac 
Gloria- Crisana: 
Romania: Venus, Universitatea, ( Unirea-Tricolor. 

Unirea-Tricolor: Románia, Venus. 
Juventus: Ripensia, Amefa-Amte, Cri sana. : 
Amefa-Amte: Universítatea, Juventus 

"m damániának 
ben csak 33 csapattai játszanának a Ku- 

ci bajnokság első helyezettje, a svajci ku- pagyőztes, valamint a román és jugoszlás bajnokcsapat kerülnének be. 
Coppola inditványával szemben az a tervezet áll, amely huszra akarja felemelni a Kupa mezőnyét s az alapitó nemzetek á- 4 csapatát megtartva, sorozza be a küzde 

román és jugoszláv együt- teseket. Végieges döntés csak ősszellesz az ügyben 

g07 tt a cséplőgép mellett, hogy ezzel umjelét adja a földmunka íránti tiszteletnek. 
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Két lelarlóztatás a ceicai i revolveres 

merénylet ügyében 
A letartóztatottak állhatatosan tagadnak, de már egy- 

iizben megverték Mangra Joant 
Oradea julius 3. 

Az oradeai ügyészség rendeletére a cei- 
cai csendőrség meginditotta a nyomozást, 
hogy megállapitsa Mangra Joan ceicai tani- 
tó merénylőinek személyazonosságát. A 
csendőrség le is tartóztatott két gazdálko- 
dót, Bot Teodort és Buhas Floret. akik azon 
ban tagadják a terhükre rótt vádat, annál is 

inkább, mert bizonyitékok nincsenek arra 

nézve hogy ők voltak azok, akik belőttek 

Mangra János ablakán és eltalálták a tani- 

tót. A gyanu azonban ellenük azért merült 

fel, mert 

Bot Tódor és Buhas Flore voltak azok, 
akik egyszer már sulyosan megverték 

Mangra Joant. 

Mangra Joan állapota máskülönben, el- 
lentétben a hirekkel, teljesen javult. Szó 
sincs arról, hogy kezét amputálni kellene. A 
golyó, mert csak egy találta Mangrát, a 

csukló felett az alsarokban találta el. ahol 
eltörte az egyik csontot. A sérült kezet, mi- 
után a golyót eltávolitották sinberakták. 
Mangra Joan valószinüleg két nap mulva el 

agyhatjá a kórházat. 

Halálra itéltek két gyilkos 
munkást Oroszországban 

Moszkva, julius 3. 

A tahili (Ural hegység) törvényszék 

halálra itélt két gyilkost, akik négy társuk 

segitségével meggyilkoltak két koramunis- 

ta munkást. Bykov munkás, a tahili kom- 

munista párt tagiai, röpiratot adott i, - 

amelybe heves támadást intézett a tahili 

városi tanács egyik tanácsosa és társai el- 

len, akiket, jóllehet azok is a szovjet tagjai 
oltak, azzal vádott meg, hogy az ellenfor- 

radalom idején egyezséget ktötötek a fehér 

hadsereggel. A városi tanácsos és társai 
éjnek idején megtámadták Bykov munkást 
és társát, Kennuost, akiket meggyilkoltak. 

Tárgyalás közben, a tárgyaló terembe 
mintegy 160 tagból álló kommunista kül 

döttség hatolt be, amely kérte, hogy a vád- 
lottakat itéljék halálra. A halálos itélet nem 

is késett. 

éves 

Felmemntet! a örvémv- 
szék eny asszomyimnos- 
toha fia megcsonkitá- 

sámak vádja alól 
Oradea, julius 3. 

A törvényszék harmadik szekciója cgé- 
szen különös bünügyi felebbezési tárgyaiá- 
sát tartotta meg. 

Lakatos Erzsébet Paleu községbeli 2Z6 
asszony állott vádlottként a hiróság 

előtt azzal vádolvya hogy 1934. e ember 
31-én férjének első házásságából származó 
három éves fiát konyhakéssel megcsonkitot- 
ta.. A borzalmas eset után a csendőrség le 
tartóztatta az asszonyt, aki azt vallotta, - 
hogy felindultságában követte el a tettet, 
azért mert a mostohafiu éjszaka episzki- 
totta az ágyat. 

A járásbíróság, amely elé az ügy került 

Lakatos Erzsébetet három hónapi fogházra 
és 1000 lej pénzbüntetésre itélte. 

A törvényszék előtt az ügy igan érde- 
kes fordulatot vett. Az asszony ugyanis azt 
vallotta, hogy a gyermek az istállóban ját- 
szott, ahol a csikó a gyerek testébe hara- 
pott, ugy hogy ő kénytelen volt a husdaa- 
bot levágni és elkötni, hogy elejét Jegye a 
halálos szerencsétlenségnek. 

A törvényszék helyt adott a vallomás- 
nak, amelyet a vádlott tanukkal is bizonyi 
tott és jogerősen felmentette a vádlottat a 

csonkitás vádja alól. 

Letartóztatott egy szélhá- 
most az oradeai ügyészség 

Oradea, julius 3. 

A rendőrség az ügyészségre szállitotta 

át Görgényi Gáspárt aki mint ismeretes 

15.500 leit csalt ki különböző egyénektől. 

Az ügyészség Görgényit letartóztatásba he- 
lyezte és áttette az ügyet az első kabinethez 

ahol hozzátfognak az ügy vizsgálatához. 

Békeity László Oradeán 
Békeffy László, a legkiválóbb budapesti 

humorista csütörtökön este W210 órakor 
„Vidám Estét" rendez a Kat. Körben. Az 

lestén Békelfy konferál, kabarészámait ját- 

sza és számtalan pesti ötletet, pletykát 

mond el. A Békeity estén Karácsonyi Illy, 

Vass Piri, Tompa Béla fogják kiegésziteni 

Béketty László kitünő müsorát. Jegyeket 

előre lehet váltani a Kat. Kör pénztáránál 

Kicsaptak az iskolából 
devai diákot, akik meg- 

rongálták tanárjuk autóját 
Déva, iulius 3. 

Köülönös eset tartja izgalomban napok 

óta Déva lakosságát. A Decebal-liceutn 

négy diákja összerombolta az intézet egyik 

tanárának autóját felvágta késekkel a kocsi 

belső berendezését s a motort darabokra 

zuzta. A dévai rendőrség nyomozást inditott 

az ügyben és állitólag kétségen kivül megál- 

lapitotta a négy diák bünösségét. A liceum 

fegyelmi bizottsága vasárnap este ugy dön- 

tött, hogy a négy diákot kicsapják az inté- 
zetből. A diákok megfelebbezték a sulyos 

határozatot. 

á 

Időjárás 
Élénk nyugati és északnyugati jég- 
áramlás több helyen zivatar. A hőmér- 
séklet kissé csökken. 

"ERDELXI MAGVYARSAÁG" 

S.da 1935. JULJS 5 



.
.
.
.
.
.
.
.
 

hogy a longehampsi lóverseny egyike Páris 

Oriási üzvész 
egyy Eudcuresfii jéggyárbamn 

Bucuresti, julius 3. 
Ma délután hatalmas tüzvész pusztitott 

/a főváros közelében lévő Colentina elővá- 
rosban. A délutáni órákban értesitették a tüz 
oltóságot, hogy a Cristalina Müjéggyár Rt. 
gyárépülete kigyula 

... mx E nereserro 

1 

áris julius 3. 
Az utóbbi évek legszenzációsabb gyil- 

kossági bünügyének főtárgyalása ért véget 
hétiőn. A bretagnei Vannes városka esküd:- 
birósága 20 évi fegyházra itélte a 24 éves 
Henriot Michelt Henriot főállamügyész fiát, 
aki hónapokkal ezelőtt brutális módon meg- 
gyilkolta 19 éves feltünő szépségü feleségét. 
Mint utólag megállapitást nyert, a fiatal férj 
a gyilkosságot szadizmusból követte el de 
felhasználta borzalmas tettét arra. hogy 
megkisérelje feleségének halála után járó 
800.000 írank biztositási dij felvételét. Köz- 
vetlen ezután derült ki a gyilkosság és ek- 
kor tartóztatták le Henriot Michelt. aki elő- 
ször mindent tagadott, de azután kénytelen 
...... 

dt. A gyár több motor- 

Husz évi kényszenmunkára itélték 
a francia államügyész feleséggyilkos fiát 

ja a tüz következtében felrobbant. A vesze- 
delem megfékezésére felvonult erők kevés- 
nek bizonyultak. A fékevesztett elem ellen- 
állhatatlanul pusztitott még a késő délutáni 
órákban is. 

volt a nyomozás adatai alapján beismerni a 
gyilkosságot. Érdekes, hogy az ügyben 
előbb maga Henriot főállamügyész vezette 
a nyomozást de amikor látta, hogy a tiettet 
fia követte el, átadta a nyomozás irányitá- 
sát. A tárgyaláson az ügyész vádbeszédé- 
ben hangoztatta, hogy a gyilkos férj terhe.t 
ember és nem állott fenn korlátlanul cselek- 
vési képessége. A biróság ez alapon mellőz- 
te a halálos büntetést és hozta meg 20 éves 
fegyházról szóló itéletét. Ha az itélet jog- 
erőre emelkedik, akkor Henriot-t a francia 
Guyanára a hires Ördögszigetre viszik a 
honnan eddig senki sem szabadult ki élve, 
mert az ottani éghajlati viszonyok lehetetlen 
né teszik a hosszabb tartózkodást. 

Négy és fél nap alatt a világ 
körül 

Egy amerikai pilóta meg akarja dönteni a föld körülve- 
pülésének világrekordját 

Newyork, julius 3. 
Clide Pankborune a hires repülő szen- 

zációs földkörüli repülőutra indul. A földet 
az egyenlitő mellett négy és fél nap alatt 
akarja körülrepülni, ami olyan rekord lenne, 
amely a repülést a csodák közé emeiné. Eb- 
ből a célból Pankborune egy speciális repü- 
lőgépet készitett, amelynek a "repülő láda"" 

nevet adta. Valóban olyan is az aiakja, 
mint egy szárnyakkal ellátott ládáé. Pank- 
borune 2500 gallon benzint akar felvenni. 
Utjában négy helyen akarja benzinallomá- 
nyát megujitani. Róma, Karaki, Manila és 
Honolulu fölött. A benzinnel való ellátás re- 
pülőgépek segitségével történik, anélkül, 
hogy Pankbourne leszállni lenne kénytelen. 

Gyógyithatailan betegsége miatt 

Targumures julus 3. 
Borzalmas öngyilkosság történt egy 

muresmegyei községben, amely a harakiri- 
re emlékeztet, Betkó Anikó, Beica község- 
beli 54 éves asszony régóta hangoztatta, 
hogy gyógyithatatlan betegsége következ- 
tében végez az életével de rokonai mindany 
nyiszor lebeszélték végzetes tervéről. Ma 

Páris szenzációja 

Huszonnégy francia 

reggel üresen találták szobáját és keresésé- 

larakirit követelt el egy 54 éves 
asszony Targu-Mures közelében 

re indultak. Meg is találták a csürben, ahol 
a szerencsétlen asszony kezében egy hatal- 
mas disznóölő kést szorongatva, holtan fe- 
küdt. Az öngyilkos meglepő lelki erővel, a 
hatalmas késsel felvágta a hasát ugy hogy 
belei is kilógtak. A csendőrség a borzalmas 
öngyilkosságról részletes jelentést küldött 
az ügyészségnek. 

. 

inasgyerek három- 
millió írankot nyert a lóversenyen 

Páris, julius 3. 
Ritka szerencse ért vasárnap huszon- 

négy francia inasgyereket. Junius utolsó 
rapán tartották meg Párisban a hires 
longehampsi loversenyeket Páris város nagy 
ltjáért. A versenyen 22 ló futott és mint- 

legnagyobb társadalmi eseményeinek azon 
Lebrun köztársasági elnök és a kormány 
valamennyi tagja is részt vett. 

A verszenyt Rotschild báró egyik lova 
nyerte amellyel , 1 

783 ezer frankot szerzett gazdájanak. 
Az igazi érdekesség azonban ezután követ- 

kezik. A longchampsi lóversenyeken aezutta? 
először vezették be az ugynevezett Sweep- 
stake-sorsjátékot amelyen három nyere- 

frank. 
Az egyik sorsjegyet , 
egy touloni asztalosmühely 4 nasai 

vásárolta és igy a fiatal gyermekek 
hárommillis frank boldog tulaidonz 
saivá váltak egyik pereről a másikra. 

mennyien 
mekei. 
................... 

igen szegénysorsu szülők gyer- 

Jugoszláv pilóták 
Mediasom 

Medias, julius 3. 
Tegnap a mediasi aeronautikai iskola 

repülőterén két jugoszláv repülőgép szállott 

töttek Mediason és meglátogatták az intéz- 
ményeket 

Pusztitó vihar 
Amerikában 

Washington, julius 3. 
Dél-Dakota álamban nagy vihar puszti 

tott, melynek következtében négy embert 
villámcsapás ért. A kár százezrekre rug. 
.............. 

Szerkesztői üzenetek 
"Erdély", Ertesitjük, hogy a cimünkre 

beérkezett jeligés leveleket szivesen továbbit 
juk cimére, kérjük azonban a portóköltséget 
a feladandó hirdetési dijjal együtt nekünlr 
előre beküldeni. 

APRÖHIRDETÉSEK 
mzzemzsmze 

RONA fényképésznél 
még julius 
hónapban 

6 adrb művészi lev. lap és 120 ] : 
1 drb nagyitás összesen el 

Str. Alexandri 4. 
z 

talban, Piata Viteazul Mihai 4. szám. 
Házvezetőnőnek, vagy gyermek gondozónó 
nek ajánlkozik középkoru nő. Str. Creaage 

Lakóbejelentés 
nyomtatvány kapható Pásztor Ede papir- 
áruházában. 
Periect magyar helyesirással biró 2 keres- 
kedelmit végzett árvaleány állás! keres. 
Gazdag Mária Str. Michel Angelo No. 15. 
Oradea. 83007. 
Keresek nőtlen molnár segédet azonnali be- 
lépésre Ehrenfeld-malom Szalacs. 300 

Magányáljalatok, alkalmazottak bejelen 
téséhez szükséges Tablou kapható a Pásztor 
Ede-cepnél. 

a kiadó hivatalban 
aeusacmmomamommumuemama 

A személyzeti adónak az ujabb 
rendelet szerinti kiszámításához szükséges 

„CALCULATOR" 
lapunk Madóhívatalában kapható. Ara 40 Lei 

esszeszammaauzmumeamammzamanmazumb 
PASZTOR-NYOMDA. ORADEA 

ményt huztak ki mindegyike hárommillió 

Franciaországban ma kétségkivül legboldo. 
Bgabb ez a huszonnégy kis inas, akik vala- 

g
 

le. A jugoszláv repülők egy teljes napot töl- 

nagy árkedvezmény! 

Ujsagarusitásra fiukat és munkanélkü- 
lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva 

No. 1. 3005 
Magányos fiatal nő házmesfernek ajániko- 
zik. Cim a kiadóban. 
Disznóólat veszek Str. Stelelor. 1. 3014 

Lakbérszerződés 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Ccim 

mzemzamammannamaosmmaaomaoa 


